



Javni zavod

Osnovna šola
Marjana Nemca
Radeče

Šolska pot 5 / 1433 Radeče / Slovenija / SI
tel/fax: +386 (0)3 56 80 100
E mail: os.radece@guest.arnes.si
<http://jzozsmn.radece.si>

Radeče, 2. 6. 2022

Številka: 900-367/2022

Spoštovani starši!

Vsem učencem naše šole vsakodnevno omogočamo jutranje varstvo, varstvo vozačev in varstvo čakajočih učencev. Skrbimo za redno in varno spremstvo učencev od šole do avtobusne postaje in jih varujemo vse do trenutka, ko se vrata avtobusa, kombija zapro. V upanju, da se varno vrnejo domov. Opažamo pa, da se na omenjeni avtobusni postaji zelo radi zadržujejo ostali učenci, ki niso vpisani v varovanje in ne čakajo na prevoz. Avtobusno postajo, kljub opozorilom učiteljev, ne smatrajo kot nevarno in tako z neprevidnostjo sebe in druge spravljajo v nevarnost. V upanju na skupno rešitev vas vljudno prosimo, da se tudi vi s svojimi otroki pogovorite, kje se smejo zadrževati po pouku in kako se ne smejo vesti v območju prometa. Mislim, da si vsi želimo, da otroci mirno prestopijo prag šole in se varno vrnejo v objem staršev. Stopimo skupaj.



Jana Wetz, prof., ravnateljica

Otroci so naše največje bogastvo, žal pa so v prometu nepredvidljivi, razigrani, prometne predpise pa si razlagajo po svoje, zato jih moramo starši že od rane mladosti opominjati in seznanjati s potekom prometa, s prometnimi predpisi in prometno signalizacijo. Tudi starši moramo s svojim ravnanjem v prometu biti zelel otrokom.

Alan Hrapot, načelnik Policijske postaje Laško



Sodelovanje pri varovanju šolskih otrok v prometu ima velik pomen, zato moramo s skupnimi močmi, starši, šola, policija, SPV, AMD in ZŠAM storiti vse, da otroke varujemo, zaščitimo in opozarjamo na nevarnosti, ki nanje prežijo v cestnem prometu. Zlasti starši naj bi bili posebno pozorni na to, kaj delajo njihovi otroci na cesti. Sporno je, da prinašajo v šolo predmete, ki tja ne sodijo, kot so žoge, rolke in podobno. Potem se na avtobusni postaji s temi predmeti igrajo, kar je zelo nevarno in s tem povzročajo težave učiteljem, ki jih spremljajo do odhoda avtobusa in kombijev, voznikom pa veliko skrbi, da koga izmed njih ne povozijo. Rešujmo take probleme skupaj, da ne bo prepozno. Srečno vsem v prometu in povsod.

Franc Brane Zorec, predsednik SPV in ZŠAM Radeče